

# 東京合體 宣揚台灣美 飛輪海令過千櫻花妹瘋狂



大東上傳4子滿臉笑容的合照。



賴瑟珍(中)讚飛輪海十分敬業。

台灣偶像組合飛輪海前日合體，應台灣觀光局邀請飛往東京，除出席旅遊記者會和舉辦粉絲見面會外，昨日即到東京國際展示場為正在參加東京旅展的台灣館助陣，宣揚台灣美，吸引過千名粉絲逼爆會場，主辦方唯恐發生意外，只好讓他們改到主舞台宣傳，但現場仍然擠得水洩不通，可見他們魅力驚人。



過千名粉絲湧進東京旅展會場。

自吳尊退團後，4子難得再度合體，心情份外興奮，汪東城在微博上傳4人的合照，道出：「今天、明天，當我們同在一起，四個人的飛輪海。」辰亦儒(Calvin)亦上傳同款合照，指稍後將會出席東京旅展。

## 吳尊介紹求婚勝地

活動上，飛輪海大賣口乖，落足嘴頭推銷台灣，Calvin介紹淡水和約會勝地陽明山，指陽明山夜景很美，自己和炎亞綸(Aaron)、大東都曾試過在當地約會。大東即推薦霞海城隍廟，稱今年2月曾帶日本

老牌歌手小林幸子到該處拜拜桃花，結果小林上月宣佈婚訊，認真靈驗。Aaron稱台灣蜜餞和狀元糕最好吃，吳尊即極力推介風光明媚的東北角龍洞四季灣，表示男生去龍洞向女生求婚，99%都會成功，選用日文向粉絲強調：「是真的喔！」

## 續約代言有變數

其後4子向粉絲發問問題，答中者可獲得特別紀念品，最後4子在觀光局局長賴瑟珍的帶領下高呼「日本加油！」、「台灣讚！台灣最棒！」和「歡迎大家到台灣」等口號。事後，賴瑟珍盛讚飛輪海非常敬

業，也肯定他們備受日本粉絲歡迎，指活動結束後，很多人來到台灣攤位索取旅遊資料，表示非常喜歡台灣。雖然飛輪海已經是第4年擔任觀光局的代言人，但談到明年下半年後會否延續他們的代言合約，賴瑟珍卻大耍太極，直言：「還要重新招標後才能知道。」而旅展主辦方日本旅行業協會會長今井耿即稱讚飛輪海的粉絲守秩序，令活動圓滿結束，直言：「台灣這兩天辦的活動應該是整個旅展吸引最多人，相信會有更多粉絲因為飛輪海而去台灣觀光。」

文：Mana

## 許廷鏗強調愛女生 張敬軒望劃清界線



張敬軒勁歌熱舞賀國慶。

香港文匯報訊(記者黃佩麗)早前有周刊拍到許廷鏗在公園與同性好友親密互動，睡大牌兼旁若無人地親吻。許廷鏗前晚為《香港同胞慶祝中華人民共和國成立六十二周年文藝晚會》擔任表演嘉賓，事後接受訪問時顯得非常緊張，表示事件是受酒精影響，強調自己喜歡女生，希望早日找到真愛，但不會因為報道而匆匆找女朋友闢謠，及改變生活方式。問到該死黨是否對他有意思？他表示不是，重申他們是好朋友，平時不拘小節，亦因為報道對他感到不好意思，坦言在這個敏感時刻，

不會找他，現在會專注在音樂上。再問他可擔心被誤會是同性戀？他表示不怕，本身亦不會歧視同性戀。對於報道又把張敬軒拖落水，許廷鏗只謂不想影響其他人，以後會小心一點，因之前以半工讀的心態做歌手，沒有避忌，但以後不會再犯。至於同場的軒仔指自己在報道中純屬客串性質，並搞笑指許廷鏗的死黨到很接近，可能是幫他睇牙，順便看耳鼻喉。問他可會叫讀牙醫的許廷鏗幫他睇牙？軒仔笑言對方未畢業，自己亦已有相熟的牙醫，不過軒仔也很撐許廷鏗，指他還是新人，不希望報道影響其前途，事後亦沒有刻意找他，只是覺得件事好奇怪，當初自己純粹想支持對方而把相片發上微博，想不到會無端端與他扯在一起，他說：「我不希望在他的名字前再見到我的名字，這對他的發展都不好，每個藝人都是獨立發展，我們又不是組合，希望大家把焦點放在我們的事業上。」

## Swing開記者會 惡搞鋒芝戀 陳冠希



香港文匯報訊(記者李思穎)快將解散的組合Swing(見圖)將於11月23日假紅館舉行告別演唱會，昨日二人在記者會上惡搞鋒芝戀及陳冠希。

不知如何走下去。」大會又播出眾歌星好友的片段，包括霆鋒、栢芝、陳奕迅、何超儀等。接着，Eric上台扮Edison開記招，嚴肅地表示要向相中所有女士和家人道歉，會「無限期退出娛樂圈」。他又笑說：「片中有一對夫妻，好驚佢哋一齊嚟，唔知安排佢哋分開或一齊坐。」

訪問時，Eric指他們的言詞很好又唱，並非惡搞，霆鋒一定不會翻。Jerald表示所說的是真，因他日後真的不知怎麼走下去，去到加拿大不知道做甚麼？問會否請3人聯騷？Eric請了霆鋒及栢芝，霆鋒已應承請假聯騷，笑說到時安排鋒芝各自坐在山頂兩旁，Edison則少聯絡沒邀請。

## Mr.承諾幫Tom湊B



香港文匯報訊(記者李思穎)樂隊Mr.(見圖)昨日舉行專輯簽名會，稍後即會到澳洲及墨爾本開騷，亦計劃赴內地演出，獲不少內地粉絲在微薄留言支持。成員Tom因曾在澳洲讀書，被大家指是最有錢的一個，他即爆Alan和MJ亦曾於加國讀書。Alan被指跟富家女拍拖，最有錢應該是他，他忙加解釋：「不要這樣講，向來都是自力更生，樂隊賺到的錢也是平均分配。」而將為人父的Tom獲隊友支持，笑說除了餵奶，其他都會盡力幫忙，直言：「阿Tom唔駛怕，因為有Mr。」

# 相戀10月傳喜訊

# 伊莉莎伯凱莉騷婚戒 接受祝福

Gene(左)與Shannon在400名賓客的見證下結婚。



# 接受祝福



伊莉莎伯凱莉與Shane Warne終於要迎娶喜事。

伊莉莎伯凱莉(Elizabeth Hurley)早前已答應澳洲板球名宿Shane Warne的求婚，昨日二人終在Twitter感謝大家的祝福；而伊莉莎伯與Shane現身高爾夫球場時，只見女方手上戴上了一隻藍寶石戒指，足見二人好事將近！

外國明星又有喜事了！據外國媒體報道，拍拖10個月的伊莉莎伯凱莉(Elizabeth Hurley)早前已答應澳洲板球名宿Shane Warne的求婚，昨日二人終在Twitter感謝大家的祝福；而伊莉莎伯與Shane現身高爾夫球場時，只見女方手上戴上了一隻藍寶石戒指，足見二人好事將近！

伊莉莎伯自去年尾便被拍得在酒店與Shane共聚，戀情因而曝光，女方更被指背夫偷漢，令她要即時澄清早已與丈夫分居。不過有傳Shane風流成性，有一腳踏兩船之嫌，本以為戀情就此完結，豈料最終相安無事，現更傳出喜訊。

## Shane在餐廳公開求婚

據知於英國時間上週五，二人在蘇格蘭的餐廳共晉晚餐時，Shane在浪漫氣氛下向伊莉莎伯求婚。消息人士指當時現場有很多VIP的賓客，Shane則公開向女友求婚，雖然他並沒

有下跪，但是在場的賓客均起立鼓掌，大家都為此感到非常高興，惟酒店的發言人拒絕評論事件。事後二人也上載了一張在餐廳中的甜蜜照片，而且還留言道：「感謝大家的祝福。」無疑是證實此一消息。而伊莉莎伯攜同9歲大的兒子Damian與Shane在高爾夫球場出席活動時，也見女方的左手多了一隻藍寶石戒指，有指價值3萬英鎊(約36萬港元)，Shane可謂出手闊綽，二人情到濃時，還來個深情一吻。

## Gene Simmons結束愛情長跑

另一邊廂，Kiss的成員Gene Simmons與相戀近28年的女友Shannon Tweed結束愛情長跑，在比華利山的酒店中完婚。當二人在400名賓客前說出「我願意」時，眾人即時尖叫狂呼。Shannon在婚禮前也於網上留言道：「我準備與所愛的男人結婚了！人人都說會下雨！這是舉行白色婚禮的完美日子！」又說這是最佳的婚禮。公關Dawn Miller也在Facebook上留言「新婚的新人」，以此祝賀他們。新人還為善舉，要求出席婚禮的賓客向慈善機構捐款，以代替結婚禮物哩！

文：Wyman

## 西村由紀江開騷 食胡渭康豆腐



胡渭康在西村的琴聲中獻唱。

日本知名鋼琴家西村由紀江前晚假九展匯星開騷，帶來連串動人樂曲，期間不時偷瞄貓紙，用廣東話說「大家好，好久不見」、「大家明白嗎？」。當她彈出陳奕迅的《傷信》及鍾舒漫的《給自己的信》時，特別嘉賓小虎隊成員胡渭康現身獻聲。他恭喜西村舉行25周年紀念演唱會，反遭西村揶揄他明年也出道30周年，又問他今年幾歲，怎樣保持年輕。胡渭康表示因工作關係，出街食飯較為油膩，所以早餐食清淡些，只食無糖無奶的麥皮。他爆料去年曾帶西村去廟街食臭豆腐，西村指當時有很多人搶跟胡渭康合照，知道他受歡迎，說完更突然伸手摸了他臉頰一下，大讓他的皮膚光滑，場面惹笑。及後，胡渭康還獨唱了張國榮的《為你鍾情》和《我願意》，宛如個人演唱會。安歌時，西村以一曲《月亮代表我的心》為個唱劃下圓滿句號。

文：Mana

## 惠比壽麴香葡萄 開握手會造勢



由蒼井空、Rio、吉澤明步等性感女星組成的惠比壽麴香葡萄(見圖)將於本月15日來港開騷，其中吉澤明步、麻美由真及希崎Jessica將於本月6日下午2時25分乘坐CX543抵港，為個唱造勢，除舉行記者會及接受傳媒訪問外，她們還會在本地8日上午11時半在西九龍中心舉行握手會，與Fans作近距離接觸。Fans現只需購買演唱會門票及她們的最新大碟《麴香葡萄~來自荷里活的問候~》香港版，即可參加。她們揚言屆時會以型格打扮示人，望令Fans耳目一新。

文：Mana

## 米高積遜子女 擬不出庭作證



Prince(後左)和Paris(後右)對做證人一事舉棋不定。

流行天王米高積遜(Michael Jackson)的死因審訊案正進行得如火如荼，昨日爆料網站TMZ透露目睹父親離去的Prince及Paris或會抵制審訊，不出庭作證，因為次審訊過程對他們實在太殘忍了。他們的祖母兼監護人Katherine Jackson即表示孫兒們不想拋頭露面，而且對於檢控官David Walgren在審訊首日公開MJ躺在擔架上的遺照一事大表不滿，因此不希望孫兒們成為媒體的追逐對象。據悉，開庭前，Prince會做出庭準備，但鑑於輿論和家庭壓力，他很大機會拒絕應訊。

另一方面，金像導演波蘭斯基(Roman Polanski)日前接受瑞士電視台TSR訪問，表示自1977年與未成年女孩發生性關係後，這33年都感到非常後悔。

文：Mana